
ËÊØ 2017.Àâãóñò. C'. Äåíü 07: Ãðàôû

Ñóäèñëàâëü, ¾Áåðåíäååâû ïîëÿíû¿, äåíü ðîæäåíèÿ Æåíå÷êè

Çàäà÷à A. Ñâåòîôîðû

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: lights.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: lights.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Â ïîäçåìåëüåM òîííåëåé è N ïåðåêðåñòêîâ, êàæäûé òîííåëü ñîåäèíÿåò êàêèå-òî äâà ïåðåêðåñò-

êà. Ìûøèíûé êîðîëü ðåøèë ïîñòàâèòü ïî ñâåòîôîðó â êàæäîì òîííåëå ïåðåä êàæäûì ïåðåêðåñòêîì.

Íàïèøèòå ïðîãðàììó, êîòîðàÿ ïîñ÷èòàåò, ñêîëüêî ñâåòîôîðîâ äîëæíî áûòü óñòàíîâëåíî íà êàæäîì

èç ïåðåêðåñòêîâ. Ïåðåêðåñòêè ïðîíóìåðîâàíû ÷èñëàìè îò 1 äî N .

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Âî âõîäíîì ôàéëå çàïèñàíî äâà ÷èñëà N è M (0 < N ⩽ 100, 0 ⩽ M ⩽ N(N−1)
2 ). Â ñëåäóþùèõ

M ñòðîêàõ çàïèñàíû ïî äâà ÷èñëà i è j (1 ⩽ i, j ⩽ N), êîòîðûå îçíà÷àþò, ÷òî ïåðåêðåñòêè i è j
ñîåäèíåíû òîííåëåì. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî íèêàêîé òîííåëü íå ñîåäèíÿåò ïåðåêðåñòîê ñàì ñ ñîáîé, è

íå ñóùåñòâóåò äâóõ ðàçëè÷íûõ òîííåëåé, ñîåäèíÿþùèõ îäíó è òó æå ïàðó ïåðåêð¼ñòêîâ.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Â âûõîäíîé ôàéë âûâåñòè N ÷èñåë: k-å ÷èñëî îçíà÷àåò êîëè÷åñòâî ñâåòîôîðîâ íà k-ì ïåðåêðåñò-

êå.

Ïðèìåðû

lights.in lights.out

7 10

5 1

3 2

7 1

5 2

7 4

6 5

6 4

7 5

2 1

5 3

3 3 2 2 5 2 3

Ñòðàíèöà 1 èç 13



ËÊØ 2017.Àâãóñò. C'. Äåíü 07: Ãðàôû

Ñóäèñëàâëü, ¾Áåðåíäååâû ïîëÿíû¿, äåíü ðîæäåíèÿ Æåíå÷êè

Çàäà÷à B. Öâåòíîé äîæäü

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: rain.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: rain.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Â Áàíàíîâîé ðåñïóáëèêå î÷åíü ìíîãî õîëìîâ, ñîåäèíåííûõ ìîñòàìè. Íà õèìè÷åñêîì çàâîäå ïðî-

èçîøëà àâàðèÿ, â ðåçóëüòàòå ÷åãî èñïàðèëîñü ýêñïåðèìåíòàëüíîå óäîáðåíèå ¾çîâàí¿. Íà ñëåäóþùèé

äåíü âûïàë öâåòíîé äîæäü, ïðè÷åì îí ïðîøåë òîëüêî íàä õîëìàìè. Â íåêîòîðûõ ìåñòàõ ïàäàëè

êðàñíûå êàïëè, â íåêîòîðûõ � ñèíèå, à â îñòàëüíûõ � çåëåíûå, â ðåçóëüòàòå ÷åãî õîëìû ñòàëè

ñîîòâåòñòâóþùåãî öâåòà. Ïðåçèäåíòó Áàíàíîâîé ðåñïóáëèêè ýòî ïîíðàâèëîñü, íî åìó çàõîòåëîñü

ïîêðàñèòü ìîñòû ìåæäó âåðøèíàìè õîëìîâ òàê, ÷òîáû ìîñòû áûëè ïîêðàøåíû â öâåò õîëìîâ, êî-

òîðûå îíè ñîåäèíÿþò. Ê ñîæàëåíèþ, åñëè õîëìû ðàçíîãî öâåòà, òî ïîêðàñèòü ìîñò òàêèì îáðàçîì

íå óäàñòñÿ. Ïîñ÷èòàéòå êîëè÷åñòâî òàêèõ ¾ïëîõèõ¿ ìîñòîâ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå ôàéëà çàïèñàíî ÷èñëî N � êîëè÷åñòâî õîëìîâ (1 ⩽ N ⩽ 100). Âî âòîðîé è

äàëåå � ìàòðèöà ñìåæíîñòè, îïèñûâàþùàÿ íàëè÷èå ìîñòîâ ìåæäó õîëìàìè. Â ïîñëåäíåé ñòðîêå

íàïèñàíû N ÷èñåë k1, k2, . . . , kN , êîòîðûå îáîçíà÷àþò öâåò ñîîòâåòñòâóþùåãî õîëìà: 1 � êðàñíûé,

2 � ñèíèé, 3 � çåëåíûé.

Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî ìàòðèöà ñìåæíîñòè ñèììåòðè÷íà îòíîñèòåëüíî ãëàâíîé äèàãîíàëè, à ýëå-

ìåíòû íà äèàãîíàëè ñîäåðæàò íóëè.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå êîëè÷åñòâî ìîñòîâ, ñîåäèíÿþùèõ õîëìû ðàçíûõ öâåòîâ.

Ïðèìåðû

rain.in rain.out

1

0

1

0

7

0 1 0 0 0 1 1

1 0 1 0 0 0 0

0 1 0 0 1 1 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 1 0 0 1 0

1 0 1 0 1 0 0

1 0 0 0 0 0 0

1 1 1 1 1 3 3

4

Ñòðàíèöà 2 èç 13



ËÊØ 2017.Àâãóñò. C'. Äåíü 07: Ãðàôû

Ñóäèñëàâëü, ¾Áåðåíäååâû ïîëÿíû¿, äåíü ðîæäåíèÿ Æåíå÷êè

Çàäà÷à C. Îò ìàòðèöû ñìåæíîñòè ê ñïèñêàì ñìåæíîñòè

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: mtoal.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: mtoal.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ïðîñòîé îðèåíòèðîâàííûé ãðàô çàäàí ìàòðèöåé ñìåæíîñòè. Âûâåäèòå åãî ïðåäñòàâëåíèå â âèäå

ñïèñêîâ ñìåæíîñòè.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå ôàéëà íàõîäèòñÿ ÷èñëî N � êîëè÷åñòâî âåðøèí ãðàôà (1 ⩽ N ⩽ 100). Âî âòîðîé
ñòðîêå è äàëåå � ìàòðèöà ñìåæíîñòè. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî ãðàô íå ñîäåðæèò ïåòåëü.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå N ñòðîê � ñïèñêè ñìåæíîñòè ãðàôà. Â i-é ñòðîêå ñíà÷àëà âûâåäèòå êîëè÷åñòâî èñõî-
äÿùèõ èç i-é âåðøèíû ð¼áåð, à çàòåì � íîìåðà âåðøèí, â êîòîðûå ýòè ð¼áðà èäóò, óïîðÿäî÷åííûå

ïî âîçðàñòàíèþ.

Ïðèìåðû

mtoal.in mtoal.out

5

0 0 1 0 0

1 0 1 0 0

0 0 0 0 1

1 1 0 0 0

1 1 0 0 0

1 3

2 1 3

1 5

2 1 2

2 1 2

Ñòðàíèöà 3 èç 13
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Çàäà÷à D. Îò ñïèñêîâ ñìåæíîñòè ê ìàòðèöå ñìåæíîñòè

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: altom.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: altom.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèòñÿ ÷èñëî N � êîëè÷åñòâî âåðøèí (1 ⩽ N ⩽ 100).
Äàëåå èäóò N ñòðîê. Â i-é ñòðîêå ñîäåðæèòñÿ îïèñàíèå âñåõ ð¼áåð, èñõîäÿùèõ èç i-é âåðøèíû.

Îïèñàíèå íà÷èíàåòñÿ êîëè÷åñòâîì èñõîäÿùèõ ð¼áåð. Äàëåå ñëåäóþò íîìåðà âåðøèí, â êîòîðûå ýòè

ð¼áðà èäóò. Âñå âåðøèíû íóìåðóþòñÿ íàòóðàëüíûìè ÷èñëàìè îò 1 äî N . Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî i-é
ñïèñîê ñìåæíîñòè íå ñîäåðæèò ÷èñëà i, à òàêæå âñå ñïèñêè íå ñîäåðæàò ïîâòîðÿþùèõñÿ ÷èñåë.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå ìàòðèöó ñìåæíîñòè îðèåíòèðîâàííîãî ãðàôà.

Ïðèìåðû

altom.in altom.out

3

2 2 3

0

1 2

0 1 1

0 0 0

0 1 0

Ñòðàíèöà 4 èç 13
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Ñóäèñëàâëü, ¾Áåðåíäååâû ïîëÿíû¿, äåíü ðîæäåíèÿ Æåíå÷êè

Çàäà÷à E. Ïðîâåðêà íà íåîðèåíòèðîâàííîñòü

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: check.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: check.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ïî ìàòðèöå N × N èç íóëåé è åäèíèö îïðåäåëèòå, ìîæåò ëè äàííàÿ ìàòðèöà áûòü ìàòðèöåé

ñìåæíîñòè ïðîñòîãî íåîðèåíòèðîâàííîãî ãðàôà.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå ÷èñëî N (1 ⩽ N ⩽ 100), äàëåå ìàòðèöà � N ñòðîê ïî N ÷èñåë, êàæäîå èç

êîòîðûõ ðàâíî 0 èëè 1.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå YES, åñëè ïðèâåäåííàÿ ìàòðèöà ìîæåò áûòü ìàòðèöåé ñìåæíîñòè ïðîñòîãî íåîðèåíòè-

ðîâàííîãî ãðàôà, èíà÷å âûâåäèòå NO.

Ïðèìåðû

check.in check.out

3

0 1 1

1 0 1

1 1 0

YES

3

0 1 0

1 0 1

1 1 0

NO

3

0 1 0

1 1 1

0 1 0

NO

Ñòðàíèöà 5 èç 13
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Ñóäèñëàâëü, ¾Áåðåíäååâû ïîëÿíû¿, äåíü ðîæäåíèÿ Æåíå÷êè

Çàäà÷à F. Ïîäñ÷åò êîëè÷åñòâà ðåáåð íåîðèåíòèðîâàííî-
ãî ãðàôà

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: count.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: count.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ïðîñòîé íåîðèåíòèðîâàííûé ãðàô çàäàí ìàòðèöåé ñìåæíîñòè. Íàéäèòå êîëè÷åñòâî ðåáåð â ãðà-

ôå.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå ÷èñëî N � ÷èñëî âåðøèí â ãðàôå (1 ⩽ N ⩽ 100), çàòåì ìàòðèöà ñìåæíîñòè �

N ñòðîê ïî N ÷èñåë, êàæäîå èç êîòîðûõ ðàâíî 0 èëè 1.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå êîëè÷åñòâî ðåáåð çàäàííîãî ãðàôà.

Ïðèìåðû

count.in count.out

3

0 1 1

1 0 1

1 1 0

3

Ñòðàíèöà 6 èç 13
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Çàäà÷à G. Ïðîâåðêà íà íàëè÷èå êðàòíûõ ðåáåð, îðèåí-
òèðîâàííûé âàðèàíò

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: check.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: check.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Îðèåíòèðîâàííûé ãðàô çàäàí ñïèñêîì ðåáåð. Ïðîâåðüòå, ñîäåðæèò ëè îí êðàòíûå ðåáðà.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

N � ÷èñëî âåðøèí è M � ÷èñëî ðåáåð (1 ⩽ N ⩽ 100, 1 ⩽ M ⩽ 10 000), çàòåì M ïàð ÷èñåë �

ðåáðà ãðàôà.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå YES, åñëè ãðàô ñîäåðæèò ïàðàëëåëüíûå ðåáðà, èíà÷å NO.

Ïðèìåðû

check.in check.out

5 3

2 5

3 1

3 2

NO

3 5

1 2

2 3

3 1

2 3

2 1

YES

Ñòðàíèöà 7 èç 13
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Çàäà÷à H. Ïîëóñòåïåíè âåðøèí

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: half-degree.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: half-degree.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Îðèåíòèðîâàííûé ãðàô çàäàí ìàòðèöåé ñìåæíîñòè. Íàéäèòå ïîëóñòåïåíè çàõîäà è ïîëóñòåïåíè

èñõîäà âñåõ âåðøèí ãðàôà (ò. å. êîëè÷åñòâî âõîäÿùèõ â íåå è èñõîäÿùèõ èç íåå ðåáåð ñîîòâåòñòâåííî

äëÿ êàæäîé âåðøèíû).

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

N � ÷èñëî âåðøèí â ãðàôå (1 ⩽ N ⩽ 100), çàòåì ìàòðèöà ñìåæíîñòè: N ñòðîê ïî N ÷èñåë,

êàæäîå èç êîòîðûõ ðàâíî 0 èëè 1.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå N ïàð ÷èñåë: äëÿ êàæäîé âåðøèíû ñíà÷àëà ïîëóñòåïåíü çàõîäà è çàòåì ïîëóñòåïåíü

èñõîäà.

Ïðèìåðû

half-degree.in half-degree.out

4

0 1 0 1

1 0 1 1

0 1 0 0

1 1 1 1

2 2

3 3

2 1

3 4

Ñòðàíèöà 8 èç 13



ËÊØ 2017.Àâãóñò. C'. Äåíü 07: Ãðàôû

Ñóäèñëàâëü, ¾Áåðåíäååâû ïîëÿíû¿, äåíü ðîæäåíèÿ Æåíå÷êè

Çàäà÷à I. Èñòîêè è ñòîêè

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: source.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: source.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Âåðøèíà îðèåíòèðîâàííîãî ãðàôà íàçûâàåòñÿ èñòîêîì, åñëè â íåå íå âõîäèò íè îäíî ðåáðî, è

ñòîêîì, åñëè èç íåå íå âûõîäèò íè îäíîãî ðåáðà.

Îðèåíòèðîâàííûé ãðàô çàäàí ìàòðèöåé ñìåæíîñòè. Íàéäèòå âñå åãî âåðøèíû-èñòîêè è âñå

âåðøèíû-ñòîêè.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

N � ÷èñëî âåðøèí â ãðàôå (1 ⩽ N ⩽ 100), çàòåì ìàòðèöà ñìåæíîñòè � N ñòðîê ïî N ÷èñåë,

êàæäîå èç êîòîðûõ ðàâíî 0 èëè 1.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âûâåäèòå K � ÷èñëî èñòîêîâ â ãðàôå, çàòåì íîìåðà âåðøèí, ÿâëÿþùèõñÿ èñòî-

êàìè â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ. Âî âòîðîé ñòðîêå âûâåäèòå èíôîðìàöèþ î ñòîêàõ â òîì æå ôîðìàòå.

Ïðèìåðû

source.in source.out

5

0 0 0 0 0

0 0 0 0 1

1 1 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

2 3 4

3 1 4 5

Ñòðàíèöà 9 èç 13
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Çàäà÷à J. Ïîëíûé ãðàô

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: complete.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: complete.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Íåîðèåíòèðîâàííûé ãðàô íàçûâàåòñÿ ïîëíûì, åñëè ëþáàÿ ïàðà åãî ðàçëè÷íûõ âåðøèí ñîåäèíåíà

õîòÿ áû îäíèì ðåáðîì. Äëÿ çàäàííîãî ñïèñêîì ðåáåð ãðàôà áåç ïåòåëü ïðîâåðüòå, ÿâëÿåòñÿ ëè îí

ïîëíûì.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Ïðîãðàììå íà âõîä äàþòñÿ ÷èñëà N è M , ãäå N � ÷èñëî âåðøèí (1 ⩽ N ⩽ 100) è M � ÷èñëî

ðåáåð (1 ⩽ M ⩽ 10000), à çàòåì M ïàð ÷èñåë � ðåáðà ãðàôà.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå YES, åñëè ãðàô ÿâëÿåòñÿ ïîëíûì, è NO â ïðîòèâíîì ñëó÷àå.

Ïðèìåðû

complete.in complete.out

3 3

1 2

1 3

2 3

YES
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Çàäà÷à K. Ïåðåñåëåíèå ñûùèêà

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: two.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: two.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Íèðî Âóëüô ðåøèë ïåðååõàòü â äðóãîé ãîðîä. Îäíà ñåäüìàÿ òîííû âåñà ìåøàåò åìó ïåðåìå-

ùàòüñÿ áûñòðî. Â ðàáîòå äåòåêòèâà íåîáõîäèìî áûñòðî îêàçûâàòüñÿ íà ìåñòå ïðåñòóïëåíèÿ, à âïî-

ñëåäñòâèè íàñòèãàòü ïðåñòóïíèêà, ïîêà îí íå óñïåë ñáåæàòü. Ïîýòîìó Âóëüô èùåò òàêîé ãîðîä, â

êîòîðîì îí ìîã áû ñ îäíîé ïëîùàäè ïîïàñòü íà äðóãóþ, ïðîåõàâ íå áîëåå ÷åì ïî äâóì óëèöàì.

Íàïèøèòå äëÿ íåãî ïðîãðàììó, êîòîðàÿ ïî êàðòå ãîðîäà ñîîáùàëà, îáëàäàåò ëè ãîðîä íóæíûì

ñâîéñòâîì.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå çàäàíû äâà ÷èñëà: n � êîëè÷åñòâî ïëîùàäåé (n < 100) è m � êîëè÷åñòâî óëèö

ìåæäó ïëîùàäÿìè.

Â ïîñëåäóþùèõ m ñòðîêàõ ñîäåðæèòñÿ ïàðà ÷èñåë îò 1 äî n � íà÷àëî è êîíåö óëèöû.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå ¾YES¿, åñëè ãîðîä ïðèãîäåí äëÿ æèçíè, è ¾NO¿ â ïðîòèâíîì ñëó÷àå.

Ïðèìåðû

two.in two.out

3 2

1 2

2 3

YES

4 3

1 2

2 3

3 4

NO
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Çàäà÷à L. Êîðåíü êóáè÷åñêîãî óðàâíåíèÿ

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: cubroot.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: cubroot.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíî êóáè÷åñêîå óðàâíåíèå ax3 + bx2 + cx+ d = 0 (a ̸= 0). Èçâåñòíî, ÷òî ó ýòîãî óðàâíåíèÿ åñòü
ðîâíî îäèí êîðåíü. Òðåáóåòñÿ åãî íàéòè.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Âî âõîäíîì ôàéëå ÷åðåç ïðîáåë çàïèñàíû ÷åòûðå öåëûõ ÷èñëà: −1000 ⩽ a, b, c, d ⩽ 1000.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå åäèíñòâåííûé êîðåíü óðàâíåíèÿ ñ òî÷íîñòüþ íå ìåíåå 5 çíàêîâ ïîñëå äåñÿòè÷íîé òî÷-

êè.

Ïðèìåðû

cubroot.in cubroot.out

1 -3 3 -1 1

-1 -6 -12 -7 -1.000000
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Çàäà÷à M. Ñòàðûé êîìïüþòåð

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: oldcomputer.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: oldcomputer.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 5 ñåêóíä

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ó Òåìû î÷åíü ñòàðûé êîìïüþòåð ñ î÷åíü ñòðàííîé îïåðàöèîííîé ñèñòåìîé. Îíà íàñòîëüêî ñòðàí-

íàÿ, ÷òî îêíà íà ýêðàíå íå ìîãóò ïåðåñåêàòüñÿ, íî ìîãóò áûòü âëîæåíû.

Áóäåì ãîâîðèòü, ÷òî îêíî A âëîæåíî â îêíî B, åñëè âñå êëåòî÷êè (ïèêñåëè) îêíà B íàõîäÿòñÿ

âíóòðè îêíà A.
Òàêæå áóäåì ãîâîðèòü, ÷òî ãëóáèíà âëîæåííîñòè îêîí íà ýêðàíå ðàâíà X, åñëè ñóùåñòâóåò ïî-

ñëåäîâàòåëüíîñòü îêîí a1, a2, a3 . . . ax, òàêàÿ ÷òî a1 âëîæåíî â a2, a2 âëîæåíî â a3, è òàê äàëåå, à

â êîíöå ax−1 âëîæåíî â ax, íó è ax íèêóäà íå âëîæåíî. È, êîíå÷íî, íå ñóùåñòâóåò áîëåå äëèííîé

ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, êîòîðàÿ óäîâëåòâîðÿåò òàêèì æå òðåáîâàíèÿì.

Îäíàæäû ñåñòðà Òåìû îòêðûëà íà åãî êîìïüþòåðå î÷åíü ìíîãî èãð â îêîííîì ðåæèìå. Âñå áû

áûëî õîðîøî, íî, êîãäà Òåìà çàõîòåë ïîèãðàòü â ñâîþ íîâóþ ëþáèìóþ èãðó, îí âñïîìíèë, ÷òî, åñëè

ìàêñèìàëüíàÿ âëîæåííîñòü îêîí áîëüøå K è îí çàïóñòèò èãðó, òî êîìïüþòåð âçîðâåòñÿ. Òåïåðü îí

õî÷åò óçíàòü, êàêîâà æå òåêóùàÿ ãëóáèíà âëîæåííîñòè, ÷òîáû çàêðûòü ëèøíèå îêíà.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Âàì çàäàíà êàðòà ýêðàíà. Êàðòà ïðåäñòàâëÿåò èç ñåáÿ òàáëè÷êó N ×N (N ⩽ 500), è ïðî êàæäûé
ïèêñåëü èçâåñòíû äâà ÷èñëà: a è b. Åñëè ýòîò ïèêñåëü ÿâëÿåòñÿ âåðõíåé ëåâîé òî÷êîé êàêîãî-òî

îêíà, òî a ýòî âûñîòà ýòîãî îêíà, à b ýòî åãî øèðèíà. a è b çàäàíû â ïèêñåëÿõ. Åñëè æå ïèêñåëü íå

ÿâëÿåòñÿ ëåâîé âåðõíåé êëåòêîé, êàêîãî-òî îêíà, òî a = b = −1
Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèòñÿ ÷èñëî N . Â ñëåäóþùèõ N ñòðîêàõ ñîäåðæèòñÿ N

ïàð çàïèñàííûõ ÷åðåç ñëýø ÷èñåë a1/b1 a2/b2 . . . an/bn

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � ãëóáèíó âëîæåííîñòè îêîí íà ýêðàíå.

Ïðèìåðû

oldcomputer.in oldcomputer.out

3

2/2 -1/-1 -1/-1

-1/-1 1/1 -1/-1

-1/-1 -1/-1 -1/-1

2
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